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§. 91. Darstellung der Verbesserungen (1), (2), 3) .... durch die Faktoren I, II, III

LIRS

VWenn man die im vorigen §. gefundenen Ausdriicke in die Gleichun-

gen setzt, welche in den §§. 54. bis 78. unter den Beobachtungen aufgefiihrt
sind, so erhilt man die Ausdriicke der Verbesserungen (1), (2), (3) ---- gen aufgefiihr

wie folgt:

I I 1 : v v Vi viI VI X X XI X1 X1 XIV XV XVI XVII | XVII XXI xx11 | xxvi
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m=] — [Fo0618+o0078 — |- 0,04750|— 0,00698|+ 0,06733| — e oy — 0,06769] — — — — Py — ms _ _ o
®=l — — |4 0,00292|— 0,00026{— 0,00662{— 0,00490| = — . |—0,02976 —0,09737] — |4 0,09692|— 0,14827| — — — - _ e _
© = - —  |—0,00233|+ 0,00290{+ 0,04299|— 0,05200, — = — |4 0,06127 +0,21368)f — |4 0,06716(+ 0,10726) — — st — = — _
10) = — — |~ 0,06142|4 0,00267|+ 0,09105|4 0,03962} — — |+ 0,01417 + 0,03842| — |4 0,06226(— 0,00988) — —_ = e - _
w=] — — |4 0,00347|— 0,05359|]— 0,16038|+- 0,00076] = — |4 0,00576 +0,01889] — |4 0,06544{— 0,03381f — —_ — e — —_ ___
ay =] — — |+ 0,03419|+ 0,03339| 4 0,02672|+ 0,00053| — = — |+ 0,00892 +0,02938) — [+ 0,06518|— 0,02552] — pet i iy - e _
a3) = al —_ — — —  |— 0,00101[-+ 0,00003|— 0,00029|— 0,04260|4 0,04387 — |+ 0,07179| — b —_ —  |+0,06693 — — el P
an =] — - — 5 — |+ 0,00093(— 0,00362|— 0,03792( 0,03792|-4 0,00269 —  |+o002019 — — - — |+ 000003 — _ _ B
= — = T ! —  |— 0,00051|— 0,03144| 4 0,03019+ 0,00029)4- 0,00147 —  |4002890 — — - —  |+o0m0 — _ _ _
ae =] — — — — —  |— 0,05945{+ 0,07022|4 0,00237|— 0.00336|— 0,00978 — |+ o000803 — — s — 4o — _ _ =
an= — — —_ — — |4 0,03735|+ 0,01128| 4 0,00093|— 0,00142(— 0,04814 — |+0,02792] — g = i 0:02105 ~ — — —
(18) = Lo — —_ —_ i — |4 0,08453|— 0,03119] — —_ + 0,03078] — — — s ta s . _ _ 5
an=| — e - - — — |4 0,05334|4- 0,03858| — — +0,01380, — —_ — — - s T _ — _
eco=] — = = T = gy B P OINTH - O 0ME = + 012828 — - ™ |+000400f — [—0,08450|— 0,00139|4 0,00714| — —_
ey=} — — - e e —_ % + 0,03409|4- 0,04330] — —0,06015] — - —  [—003729f — 4 0,14361|— 0,00226|— 0,05949| — =
@) = RN, PV R —— —_ == + 0,03809{-4- 0,00201 . =+ 0,02176, == Gt b =+ 0,06456 —_ — 0,10096|— 0,06029| 4+ 0,13274 — "
=l — Bl i i — — — |4 0,03670|4 0,00114] — + 002249 — — —  |+0,00653] — |- 0,00842|+ 0,08041)— 0.00318] — _
@) = 2. e - S — = - —  |— 0,00295|4 0,07230, — 0,12710(+ 0,00949|— 0,06281|— 0,12736|— 0,01065|+ 0,00411] — ey 0’00124 = p—
O s S b 5 e — —  |— 0,00112| 4 0,00949 — 0,01680(+ 0,07478|4- 0,06529|— 0,02253|— 0,00458|— 0,06908] — — = 0,00,,19 — —
e =] — . e — — = = — |- 0,01035|4 0,01360 — 0,02551(+ 0,00570|— 0,00790|— 0,02427|— 0,06636/4- 0,07101| — s R 0’00535 — —
an=] — fts - — — — = — |- 0,00794|4 0,02433 — 0,04391(+ 0,00787|— 0,01646|— 0,04323|— 0,00475|+ 0,00482| — - = 0’000,0 — s
e =l — == — — il — = — |~ 0,07766{4 0,00295 — 0,01790|+ 0,00112(— 0,00183— 0,00526(+ 0,06731|+- 0,00923| — — |+ 0:00962 — —
i =i s — — : -_— : : : M — [+ 0,00337(+ 000317 —  |— 0,00089|— 0,00093] — |- 0,10628]| 0,03451(+ 0,06846|
s ik =L — = - in T 0 — |+ 000011+ 0,00011] —  |—0,02900(— 0,03027) — |4 0,10246]+ 0,06358|]— 0,02812
oy R i, i) — = = o % T — |~ 0,03846|— 0,03945/+ 0,06095] — |+ 0,04183(4 0,10553] — | 0,04127|- 0,03458|+ 0,005
@)= — — — - oE S Ea 5 _ il — |+ 0,03846/— 0,00099(— 0,09897| — |4 0,00337|— 0,05836| — |~ 0,00113|4 0,03458|4 0,0058
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330 VIL §. 91. Darstellung der Verbesserungen (1), (2), (3) ....
XV XVI XV | Xvin | XIX XX XXI XXII | XXII | XXIV | XXV
AR A Ry IR R
(38) = |+ 0,00675|4 0,00166|+ 0,00411)4- 0,04165|— 0,05520|+ 0,00529|— 0,00019|— 0,00015| — o o
(35) = |— 0,07336/~ 0,00145|— 0,05893(4- 0,12281|— 0,03905|— 0,01595|+- 0,00889(4- 0,00700] — - _—
(36) = |+ 0,03873|— 0,03504 |+ 0,06206|+- 0,04945|— 0,04853/— 0,00336|— 0,00159|— 0,00125| — -— =
(37) = |+ 0,00514|4- 0,03909|— 0,02955(4- 0,04800| — 0,05183|— 0,00237|— 0,04831|— 0,03803| — ~— -
(38) = |— 0,00311(+- 0,00231|— 0,00454)4- 0,05500|— 0,04980| — 0,04911|+ 0,05680|4- 0,04471| — — -
(39) = [+ 0,00948(+ 0,00330|+ 0,00493{4 0,03905(— 0,09504]+ 0,04524|— 0,00238|— 0,00203] — - -
w=] — o — |4 0,03306/4 0,00370] — |+ 000821 — — — —
(Y19 il o — |4 0,08464|]—0,04432) — [+ 005971 — — — —
wy=} — = — |4 0040324 003143 — |—0,00934 — — — —
W)y =] — = — — |+ 0,08304(+ 0,02619(+ 0,02168] — - —  |—0,01055
w=F = - — |4 0,11559/— 0,02311|4 0,06713] — — — = 0,00646
) =] — = — — |+ 0,09248(+ 0,08445— 0,01015| — — — |- 0,06320
W=l = = -+ — |+ 0,08602/4 0,02771]4 0,02210] — — — |4 0,027
e | gt s =g o — — — |+ 0,00857|4 0,02415]| — =
oyl < PV sy = — — —  |— 0,06146)4 0,09108] — -
(49) = e ard i = - e = 0,030121+ 0,02962] — =
©o) =1 — =5 s 7= — [~ 0,04618(— 0,01937/— 0,01201]— 0,02229|— 0,007464 0,08794
6n=f — == — — — |4 0,06506|+ 0,02729|— 0,07961!— 0,02059|— 0,00662|+ 0,04176
) =i~ — = s — [~ 0,00254(— 0,00107(+ 0,05276(— 0,07404(— 0,00593(+ 0,02975
6 =] — - — e — |~ 0,00071|— 0,00030|— 0,00075]4- 0,02127|— 0,02823| - 0,00842
68) =g — . - e — |~ 0,00084({— 0,00035(— 0,00069'1- 0,15774|— 0,16367(+ 0,00746
68 =f — — = — |~ 0,00078|— 0,00033|— 0,00078|4- 0,02834|— 0,03535|+ 0,00857
66) =} — — — 0 — |~ 0,00011|— 0,00005|— 0,00110|+ 0,01108| — 0,02338|+- 0,01351
on=§ = — — s —  |—0,00356|— 0,00149{— 0,00143 |4 0,02075— 0,02887| 4 0,01311
68) =] — — — s — |~ 0,00086|— 0,00036|— 0,00081 (4 0,01916(— 0,02635(+- 0,00886
XXImI | xx1v | XXV | XXVI | XXVOI | XXIX | XXX | XXXI | XXXIU
S | NN e d —N— NN
69 =] — |—0,02314|4 0,07216/4 0,08946| — |—0,00530— 0,02025| — —
©60) =] — |—0,00026|4 0,05580|4- 0,05835 —  [—0,00637(+ 0,02238] — —_
61) =] — |- 0,00013|+ 0,05556(4 0,05802] —  [— 0,00715|4 0,02540] — —
©2) =} — |+ 0,00192|4 0,05601|4 0,05723] —  [—0,00600/4 0,02475| — —
63 =] — |+ 0,00360|+ 0.05527|40,05543] — |— 0,00512(+ 0,02445| — —
64 =] — |+ 0,00413)4 0,05432|+ 0,05411] — |— 0047124 0,47582] — —
65 =] — |+ 0,00058[+ 0,05376(+ 0,05571| — |—0,00733|4- 0,02725) — —
©6) =} — |+ 0,04696+ 0,04002| 4 0,02228] — |4 0,03753|— 0,05484) — -
6N =] — |+ 0002734 0,05432(+4 0,05497] — }— 0,00362|4-0,01760| — —
©8) =] — |+ 0,00476)+ 0,00556|4 0,04459] — |4 0,00056/4- 0,00607) — —
©9) =1 — |+ 000710/+ 004677(4 0,04444] — |—0,00198/4-0,01913) — —
10) = — |+ 0,00602(+ 0,04500/4 0,04323f — |— 0,00088/+ 0,01336| — —
(71) = |+ 0,00319|4- 0,00412| — |4 0,00382|— 0,00712(+ 0,01443|+- 0,01807|— 0,00842{~ 0,04245
(72) = [+ 000192(— 0,05041] —  — 0,06464|4 0,00742|— 0,0591(— 0,05747|— 0,01094 (- 0,00759
(13) = | 0,06216/4- 0,06996| — |4 0,11568(4- 0,00768(4- 0,00012|— 0,00466(+ 0,08843|4 0.00909|
(78) = |4 0,00517[+ 0,00562] — [+ 0,00485|— 0,05449(+ 0,06528(+ 0,09560{— 0,05461 (4 0,05844
(75) =+ 0,M9ﬂ+ 0,00588 . —  |— 0,01430|+ 0,05231|+ 0,00337|— 0,02935|+ 0,00426{- 0,01107

durch die Factoren 1, 11, I1I ....

XXVI | XXVII | XXVII | XXX XXXI | XXXIII | XXXIV | XXXV | XXXVII | XL XLI XLII XLVI | XLIX LIV
T ——— NN N | Nttt i dl I N T — N N T T | NN | N
—210;00373} e 7 S - - s — — — — — — — —
+ 0,00082] — - 2o - = s i - - = s S = =
+ 0,00266] — % s = T sac) e - & . — - - =
+0,00997 — e o = oo = = - - S == = = ==
+ 002519 — o it 5 o - — — — — —_ — — —
—0,03174]  — - = -— ~— - — — — - — — — —
+0,02603) — s = s F s e — — — — — _— -
—0,00835] — == — - ~ — — — — — — — — —
+0,11098] — = - e — == — — — — — - — — —
— 0,00365] — — —_ — — — — — — — — - — —
+ 0,01431| — 0,03904|+ 0,06319|4- 0,19001| — — — — — — — — — — —
+ 0,07561| 4 0,06693|4- 0,02315|— 0,12753] — - - — - — — — — — —
+ 0,01303|— 0,00310{ 4 0,03272| - 0,05654| — — — — — — — — — — —
— |—00233) — |- 0,02040|4 0,00144]+ 0,00509,— 0,01351|4 0,00247)+ 0,00044]— 0,00332 - 0,00963|+ 0,00469, + 0,00184|— 0,00857|— 0,00137
—  |—001950 — (= 0018654 0,00129|4 0,00569|— 0,01310|+ 0,00277|+ 0,00029| — 0,00372{4- 0,00815|+ 0,00184 + 0,00315| — 0,00779|— 0,00052
— |—007301] — |— 0,06838|+ 0,00116]4 0,00532| — 0,01230|+ 0,00261) 4 0,00023/— 0,00350! -+ 0,00721]+ 0,00116/4 0,00314)— 0,00701|— 0,00033
— |4+ 006807 — [+ 0,05495|4 0,00801|— 0,04292(— 0,02811|4- 0,02812)— 0,03693|+ 0,02571|4 0,04781{— 0,04301 |— 0,01439|— 0,03392|— 0,02130
—  [+002230] — |+ 0,01889(+ 0,02126/— 0,00485 — 0,02338|— 0,13157|— 0,00188|+ 0,00306|-4 0,03619|+ 0,00064— 0,00340| ~ 0,03535|4- 0,00654
— |4+002901| — [+ 0,02281|+ 0,00642|— 0,00577|— 0,02815|— 0,00312/+ 0,00419|+ o,oo:?j+ 0,03490(— 0,00410' — 0,00248|— 0,07627|4- 0,04142
— [+ 0,01581] — (4 0,00286(+ 0,00462(+ 0,02439{— 0,05250{+4 0,01194'+ 0,00038 — 0,01600]+ 0,02724|— 0,00203|+ 0,01669| — 0,02815|+ 0,00069)
—  [4+0,01990] — [+ 0,01668|+ 0,00526)— 0,00194| — 0,02608|— 0,00140|4 0,00382|+ 0,00154} 4 0,04471|+ 0,06112|— 0,02094| — 0,02982]— 0,01796
— |4 0,02691] — [+ 0,02280(+ 0,00336{— 0,00541] — 0,02869(+ 0,00581 (4 0,05506{+ 0,00732{+ 0,14516{— 0,00226|— 0,00283(— 0,03811{+ 0,00452
XXXIV [ XXXV | XXXVI | XXXIX [ XLI XLV { XLVII | XLIX i LXI LXIV | LXIX | LXXII
N N N —— NN N N NN
— 001784 —  |—0,02170{— 0,00124|— 0,00756]— 0,00148] - 0,00250|— 0,01840{+ 0,00056{— 0,00095|— 0,00097|— 0,00169|— 0,00055,
+ 0,01466] —  i4 0,00333|— 0,00433|4 0,01050{ — 0,05620| 4 0,11301|+ 0,01931|— 0,00465|— 0,01073| — 0,02368|— 0,00874|— 0,00452
+ 001607 — [+ 0,00419(— 0,04811{+ 0,04632|— 0,00316{ - 0,02652(+4 0,01895(— 0,00288|— 0,00570|— 0,01930(— 0,00564(+ 0,03347]
+ 0,01388) — |4 0,00677| - 0,00738 4 0,01257| — 0,00931] 4 0,029684- 0,01873|— 0,00485|— 0,01384| — 0,02299(— 0,04453|— 0,03479
+001534) — |4 0,00743(— 0,00672(4 0,01274 — 0,01058 4 0,03337|4 0,01987|— 0,00453|— 0,05771{— 0,06870 — 0,01312{— 0,
+0,00635] — |+ 0,08385] - 0,00191 4 0,00457|— 0,00124| — 0,10297|4- 0,00735|— 0,00100|— 0,00332|4 0,06354(— 0,00326|— 0,00145
+ 001330, — |4 0,00703|— 0,00745 4 0,01235( — 0,00805 4- 0,02622(+- 0,05287|— 0,03957|— 0,00808|— 0,01627(— 0,00768|— 0,00104
+0,00803| — |4 0,01213|4 0,00162|4 0,00254{+ 0,00451|— 0,00583|4 0,00532{+ 0,00271|— 0,00182| 4 0,00023|— 0,00088|— 0,00211
+0,04399] —  [—0,01033|+ 0,02668|— 0,00034|+ 0,02785| 4 0,04099|4 0,01274| 4 0,03125|+ 0,02770(— 0,02787(+- 0,02842( 4 0,00457
+0,00720 — [+ 0,00367|+ 0,00068| 0,00200{+ 0,00105| 4 0,00525|4- 0,00561|+ 0,00459|+ 0,00161| — 0,00283+ 0,00171|+ o,m
+0,01027) — |4 0,01047|+ 0,00115| 0,00399|F 0,00128/ 0,00062|+ 0,00814|+ 0,00213(+ 0,00164] — 0,00010|+ 0,00201|+- 0,
+0,00829) — |4 0,00772|— 0,00249|+ 0,00597|— 0,00288| 4 0,00812|4 0,01040{— 0,00211|— 0,00173| — 0,00383|— 0,00117|+ 0,00093}
— 14002328 — - — == — - — — — _ _
— |—0,00823) — — — = —_ i = — — _ s
-—. |—008013] — g - b or = = - — = -
— 4004990 — oo — Y o = — — = -— -
— |—0,00589 — - — — = l o = = - == ==
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XXXII | XXXIII | XXXIV | XXXVI | XXXVIII| XXXIX XL XLIII XLIV XLV XLVI XLVII | XLVII L LI . LV LVI LvIL LIX LXI LXVII | LXIX | LXXII
(76) = |~ 0,00201|+ 0,05157|— 0,05106|— 0,06882{— 0,00506(+ 0,00557|+ 0,05913| — 0,00331 [— 0,00075|4- 0,00482|— 0,06240 + 0,00327|— 0,00547| 4 0,00151| — 0,00406(+ 0,00207)4 0,00183|~+ 0,00158|— 0,04052|+ 0,04103|+ 0,01423|+ 0,01980|— 0,02330)
(77) = |~ 0,00105|4 0,04993|— 0,05080(— 0,06691|— 0,003?6|+ 0,00239{+- 0,05703|— 0,00108|— 0,00218|+ 0,00021|— 0,05755 + 0,00035|— 0,00104(+ 0,03367|+ 0,03128|— 0,06389|— 0,02356|~+ 0,00119|— 0,00264 |4 0,00177|+ 0,00123|+ 0,00362|+ 0,02063
(78) = |— 0,03768|+ 0,08746|— 0,04911| — 0,10911(+ 0,03463+4 0,00372(+ 0,09450|+ 0,03462(+- 0,00001(4- 0,00373|— 0,06743 — 0,02707|+ 0,03053(+ 0,00082|— 0,00290|+ 0,03880| 0,00209;+ 0,00121{+ 0,03589 |4 0,00246+ 0,00310|+- 0,00682|— 0,00656
(79) = |+ 0,03879|4- 0,0497S|— 0,04900|— 0,06638| — 0,00096(+ 0,00174|4- 0,05655— 0,00062|— 0,00034 |+ 0,00140|— 0,05700 + 0,00045(— 0,00100{— 0,00012{— 0,00186(+ 0,00227|+ 0,00085|-+ 0,00045|+ 0,00022(4 0,00056 0,00031 (- 0,00205|— 0,00179) R
(80) = |+ 0,00028|4 0,04946|— 0,03551|— 0,06733| — 0,00056|— 0,00349(+- 0,05614| 0,00112| — 0,00168|— 0,00717|— 0,03504 — 0,00110!4 0,003311 — 0,00382|— 0,00033|— 0,00145|— 0,00217}— 0,00246{+ 0,00099!— 0,00704|— 0,00096! — 0,00645|+ 0,00113
(81) = |— 0,00011|4 0,04911(— 0,08012{— 0,07193|— 0,00219|— 0,02882(+ 0,05596|— 0,00127| — 0,00092(— 0,02974|— 0,05683 + 0,00087|4= 0,00825(— 0,02932(— 0,00050|— 0,00201|— 0,00096|— 0,01039| — 0,00195|— 0,02906|— 0,00006|— 0,02888| — 0,00027)
(82) = |— 0,00209|+ 0,05283|— 0,05130]— 0,07029|— 0,03724|+ 0,03877|+ 0,06486|— 0,00303| — 0,03421|4- 0,00456|— 0,06266 — 0,00220|— 0,00421|4- 0,00189|— 0,03688|+ 0,00210|— 0,02265(+ 0,00151|— 0,00380|+- 0,00533|— 0,02962(+ 0,00915|+ 0,01640
(83) = |— 0,00488 |4 0,05593|— 0,05124 — 0,07380|— 0,00452|+ 0,00921 (4 0,06400|— 0,00622+- 0,00170|+ 0,01091(— 0,06910 + 0,00510{— 0,00914|+ 0,00318]— 0,00603(+ 0,00854)+ 0,00677+ 0,00356{— 0,01493|+ 0,01962{+ 0,08121|+ 0,00042| — 0,12181
(84) = J— 0,00244-4 0,05284|— 0,05038| — 0,07012{— 0,00302|+ 0,00548- 0,06030(— 0,04639|+ 0,04357|4 0,04905| — 0,10256 + 0,04226|— 0,03819|+ 0,00063|— 0,00485|+ 0,04611( 0,06600|4- 0,01356|— 0,00304| 0,00530(+ 0,00629|+ 0,01177|— 0,01258
XXVII | XXVII | XXIX | XXXI | XXXI | XXXHI | XXXV | XXXVI | XXXVII | XXXVIIT| XXXIX | XL XLI XLl | XLII XLIV | XLVII | XLVIIL LI LI LIl LvIII LIX LXII | LXII LXIV | LXVI | LXVII | LXXIII
S | S i S | s S | N | N e | N T SN NN | N — NNV | T | ST R i S — S~ |
(85) = I+ 0,07322!— 0,04920|— 0,00076| 0,01607|— 0,00339|— 0,02063}— 0,00229(+4 0,01293| — 0,02182(+ 0,00119| — — — |~ 0,02095|+ 0,00032 = —  |—000s16] — —  |—0,00075(+ 0,00344(+ 0,00451\+ 0,00972|— 0,00408|+ 0,00106] — = ==
(86) = {4 0,02402(4- 0,04724|— 0,04758|+ 0,029321— 0,05011|— 0,02115!+ 0,006484- 0,01313}— 0,02105| — 0,000101 — = —  |—0,02525!4 0,00410 v —  [—0,00003f — —  |—0,00208|— 0,00193|+ 0,00425— 0,00147|— 0,00134|4 0,00110! — — —
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(116) =
1) =
(118) =
(119) =
(120) =
(121)
122) =
(123) =
(124) =
(125) =
(126) =
127)
(128) =
(129) =
(130) =
(131) =
132) =
133) =
(134) =
(135) =
(136) =
{137) =
(138) =
(139) =
(140) =
(141) =

i | ux | Ix
s | N | NN
— 0,02695+ 0,04091
| 0,01683|— 0,00498|+ 0,03298
— 0,03336(+ 0,01160+ 0,01217
— 0,01684|— 0,00499]4- 0,03207
— 0,01634|— 0,00499]+ 0,03207
[ 0,01684|— 0,00499+ 0,03297
— 0,02204|— 0,00903|+ 0,07060)
— 0,08439|— 0,05744{+ 0,02204

*

VIL. §. 91. Darstellung der Verbesserungen (1), (2), (3) ....

+ 0,01301(— 0,02290

— 0,00146
+ 0,06703
— 0,00145
—0,00145
— 0,00145
— 0,00084
+ 0,00641

— 0,00892

— 0,02466
— 0,00803
— 0,02465
— 0,02465
— 0,02465
— 0,05334
— 0,01357

— 0,03207

LX1

N~

+ 0,01074
— 0,01738
+ 0,01074
+ 0,01074
+ 0,01074
-+ 0,02846
+ 0,00813

—

LXIV

N~~~

+ 0,01254
+ 0,00218
— 0,06049
+ 0,00217
+ 0,00217
+0,00217
+ 0,00237
+ 0,00482

LXVI

N~

LXV

+0,04169] —
+ 0,08335|— 0,04166
+ 0,04169
+ 0,04169

+ 0,04169]+ 0,03776(— 0,03125

+ 0,04169|+ 0,01163
+ 0,04169]+ 0,01163
+ 0,04169|4 0,00651
+ 0,001161+ 0,01185
— 0,00135|+ 0,03433]
+ 0,00177|+ 0,01040
— 0,00135(4 0,03432
— 0,04302|+ 0,07599)
— 0,00135|4 0,03432
+ 0,03763|+ 0,03207
+ 0,00520]+ 0,01684

LXVII

+ 0,03125

LXVII

e~

— 0,00512

LXIX

N —

— 0,05274|— 0,04167

— 0,01107
+ 0,02614

+ 0,04167

LXX
e~

+ 0,00966
+ 0,04516
+ 0,00966
+ 0,00966,
— 0,01377
+ 0,00245
+ 0,00245
+ 0,00562

| LXXI

N

+ 0,02050
+0,02050
+ 0,02050
+ 0,02050
+0,01314
+ 002621
+0,02621
+ 0,04963

— 0,01297
— 0,02181
— 0,00521
+ 0,02286

LXXIII

— 0,00240
— 0,00097
— 0,02905,
+ 0,01230

LXXIV

N~

+ 0,04169
+ 0,04169
+ 0,08335
+ 0,04169
+ 0,04169
-+ 0,04169
+ 0,04169
+ 0,04169

— 0,03125
+ 0,03125

LXXV

N~

+ 0,00116
— 0,00135
+ 0,00177
— 0,04302
— 0,00135
— 0,00135
+ 0,03763
+ 0,00520

— 0,03125
+ 0,03125

+ 001185
+ 0,03433
+ 0,01040
+ 0,07599
+ 0,03432
+ 0,03432
+ 0,03297
+ 0,01684

— 0,03125
+ 0,03125

LXXVIL

+ 0,00144
+0,01108
— 0,00678
+ 0,00144
+ 0,00144
+ 0,00144
+ 0,00144
+ 0,00144
— 0,00006

— 0,00010

+ 0,03330
+ 0,00007

— 0,01018
+ 0,00227
+ 0,00789

+ 0,00007|— 0,00127
— 0,00039
— 0,03088|— 0,01312

— 0,00207(— 0,00122]
— 0,00028/—0,00062

durch die Factoren 1, 11, 111 ....

LXXVIII

+ 0,02386
— 0,02779
+ 0,00176
+ 0,00054
+ 0,00054
+ 0,00030
— 0,00044

+ 0,00905
— 0,00126

LXXIX

+ 0,08335
+ 0,04169
+ 0,04169
+ 0,04169
+ 0,04169
+ 0,04169
+ 0,04169
-+ 0,04169

+ 0,00142
— 0,02060
+ 0,05327

LXXX

NN
— 0,04166
+ 0,04166

— 0,03108

LXXXI

N~

— 0,04167

+ 0,04167

+ 0,06854

+ 0,02868|+ 0,03746

+ 0,00666
— 0,03125

+ 0,03388

+ 0,03125{— 0,03125

+ 0,03125

LXXXII

— 0,00619
+ 0,08128
— 0,07508

— 0,07840
+ 0,08537
— 0,00697

— 0,00380
+ 0,00212
+ 0,00168

LXXXIII

e —

+ 0,01243
— 0,00907
— 0,00937
+ 0,00637
— 0,01017
+ 0,00380

+ 0,06250
+ 0,03125
+0,03125
+ 0,03125
+ 0,03125
+ 0,03643
+ 0,01998

LXXXV|LXXXVI
— |—o008115
— 140,088
— |~ 000702
— 0,04166{— 0,00593]
+ 0,04166+- 0,07673
~ |~ o0,070s08
— 0,03125|— 0,00393
— 0,03125|— 0,00212
— 0,03125/— 0,00212
— 0,06250(— 0,00044
— 0,03125|— 0,00212
— 0,01645| —
+0,03936] —
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